

ОТЧЕТ

Обществения съвет на ДГ No 30 „Синчец“, гр.Варна.

В учебната 2020/2021 година се проведеха съвместни срещи на Обществения съвет, родителско настоятелство, главения счетоводител г-жа Славова и Директорката на ДГ „Синчец“ г-жа Дамянова, в двора на детската градина при спазване на противоепидемичните мерки.

На проведените срещи беше обсъден и приет отчет за разходваните бюджетни средства, за учебната 2020/ 2021г. на ДГ "Синчец". По администриране и бюджет се докладва от г-жа И.Славова - счетоводител на детската градина и Директора г-жа С.Дамянова. Бюджета е достатъчен с възможност за покриване на всички разходи през учебната година , с изплащане на добавки по КТД и СБКО, също има заделен преходен остатък от учебната 2020/2021, който да подсигури градината за спокойно започване на новата учебна 2021/2022 година.Осигурените учебни книги и помагала са на издателство „Бит и техника“, избрани от учителите за всички възрастови групи.

Членовете на Общественият съвет са запознати и приеха направените промени в Правилника за дейността на ДГ "Синчец " за учебната 2020/2021г., наложени от структурни промени и законодателни промени и мерки.Въведени са вътрешни правила за организация на дейността на ДГ в пандемични условия- засилена дезинфекция, строг сутрешен здравен филтър при приема на децата, въведен часови график за прием на различните възрастови групи, различни входи за прием.

На проведените съвместни срещи с членове на Настоятелството и Общественият съвет, ръководството подробно запознаваше участниците с организацията и провеждането на дейността в детската градина:

- През приключилата година в детска градина „Синчец“ завършват 4 четвърти групи с деца с много добра подготовка, въпреки отсъствията и ограниченията наложени от карантинните мерки децата са покрили образователните стандарти и са се изявили в много конкурси, инициативи и проекти.
- Приемът на деца за 2021/2022г. успешно е попълнил първите групи, с допълване на деца на 2 и 2 и ½ години. Приети са отново деца със СОП и съпътстващото финансиране за децата, което подпомага общият бюджет на градината. В детската градина се осъществяват всички изискващи превенции и ограничения наложени от здравните власти, с карантинните мерки по: осъществяване на коридори, медицински филтър, дезинфекция и ограничаване на струпването на деца и възрастни. Към детската градина работят две медицински сестри, по гъвкав график в много добра координация с педагогическият състав. През учебната година всички мероприятия се провеждат в групите, без смесвания и участия на родители и гости.

От членовете на Общественият съвет няма забележки към осъществяваната дейност.

За подпомагане на дейността на детската градина и съдействие на

учителите родителите са участвали активно, за което свидетелстват многото участия и инициативи.

На записи и със снимки през цялата година се представяха пред родителите в родителските фейсбук групи и във сайта на детската градина, проведените мероприятия, Базари за Нова година, Цветница, Великден, 24 май и изпращане на 4 -ти завършващи групи.


- През тази учебна година колектива е излъчил и наградил с приз - Учител на годината и Възпитател на годината и те са от 4 А група „Нарцис“, групата участвала в най-много инициативи във и извън детската градина и допринесла за популяризирането и. Учителите са участвали и осъществили проект - „Майсторски клас по рисуване“ под ръководството на г-жа М.Попова-главен учител в ДГ и признат художник сред Варненската общественост. Детската градина беше инициатор на национален конкурс за рисунка и стихотворение „С име на цвете“ с много добро участие. Други изключително ангажиращи и полезни за децата и колектива на градината са: участия в благотворителни каузи за деца, множество творчески конкурси.
- Успешно защитен от ръководството и одобрен е проект по ПУДОС към РИОСВ- Варна с възможност за подобрене на материално техническата база.
- В условията на ограничителни противоепидемични мерки и заболяемост е са липсвали затруднение и предизвикателства пред колектива и ръководството на ДГ „Синчец“, за които г-жа Дамянова Директора на ДГ уведомяваше на съвместните срещи. През тази учебна година г-жа Снежина Дамянова успешно издържа конкурс за длъжността Директор на ДГ „Синчец“, проведен август месец. В оценяващата комисия участва Председателя на ОС-Калина Пеева.
- През тази 2021 година колектива на ДГ „Синчец“ беше подкрепен от ОС и кандидатства за приза – „Награда Варна за колектив в началното и предучилищното образование“, но не беше отличен в категорията.

Отчет на събраните средства от благотворителни базари и инициативи.

Осъществени ремонти и подобрения на материално- техническата база.

Успешно проведените благотворителни базари набраха средства в размер на 2680лв с които се закупени 3 компютъра /по оферта от родител/. Всички дарения са стокови и заведени с дарителски протоколи и свидетелства. Закупени са 3 бели, магнитни дъски и още компютри с допълващ бюджет от ДГ по финансиране на деца със СОП. Всички групи са оборудвани с компютър и магнитни бели дъски.

Протоколирал:


Калина Пеева